Отчёт
В рамках декады,  посвящённой  теме «Детство без жестокости и насилия»  в нашем доме с 13 по 19 ноября проводились следующие мероприятия.
Дружеские встречи по шашкам и шахматам под девизом «Я, ты - вместе мы  изменим мир»  под руководством Гнусина С.Н. проведены 13 ноября, в тёплой обстановке. Здесь, как нигде в другом месте,  царило умиротворение. Сражение интеллектов. Лишь не равнодушное поведение болельщиков, говорило о том, что это состязание. Сосредоточенность, сдержанность, проявление волевых качеств характеризует участников этих игр.
В конкурсе на лучшее эссе «Как построить мир без насилия», который был проведён 14 ноября, трудно выделить лучшее. Участники выразили своё суждение. Из уст ребят звучит призыв к тому, чтобы взрослые были  внимательными к детям в семьях. Взаимопонимание, взаимоуважение, взаимопомощь – вот то, что первостепенно. И всё это венчает любовь к детям.  «В каждом ребёнке живёт ангел» - так сказала Алина. Она права. В кого же порой превращают взрослые детей?  « …в жестоких циников, которые, повзрослев, направляют своё оружие на беззащитных людей!» - цитата из эссе Эдуарда.  «…надо воспитать, привить любовь к прекрасному, уважение к тебе подобному, подготовить созидателей благополучного будущего…» вторит Влад М.
Интересными были семейные часы по темам «Детство без жестокости и насилия» ГСТ №5, «Дети без обид и жестокости» ГСТ №6, «Зорлық пен зомбылыққа жол бермейік» ГСТ №2. Ребята принимали самое активное участие: помогали подбирать материал, иллюстрировать определённые этапы мероприятия, сочинять. Со всей серьёзностью отнеслись к данной работе дети среднего звена. Свободно высказывали свои мысли, анализировали.
Творчески подошли к выпуску буклетов «Твори добро»  все семейные группы. Каждый буклет, книжка-раздвижка сияет всеми красками радуги! Дети очень любят яркость, блеск. Это хороший признак. Живёт в них, и доброта, и любовь ко всему светлому. Подобраны пословицы, стихи, наполненные народной мудростью.
17 ноября воспитателем Ержановой Б. А. организован круглый стол с работниками ювенальной полиции по теме «Уголовное наказание несовершеннолетних». О положении дел в некоторых регионах Казахстана красноречиво рассказали видеоролики. Каждый кадр сопровождался комментариями детей, их отношением к проблеме. Дети задавали вопросы, касающиеся правонарушений и законных действий правоохранительных органов. Алма Кадырбаевна озвучила статистику положения дел в Аккольском районе и с пожеланиями добра,  выбора правильного пути в будущем, выразила готовность помогать детям-сиротам в трудных жизненных ситуациях.
Лекторий, подготовленный заместителем по ВР, назывался «Защитим детство». Прошел в  актовом зале 18 ноября. Кроме того, что педагог учит, воспитывает, он ещё и защищает. Педагог, выбравший эту стезю, призван оберегать детство.
Завершилась декада праздником выходного дня. «Мой лучший уикенд!»
- неслось из гостиной. Сегодня здесь царила сказка, придуманная воспитателями и их питомцами. С раннего утра, нарядившись в ростовые куклы, Нина Васильевна, Гульмира Комидолловна, Айжан Курманбаевна, не дали нежиться в постельках своим детишкам. Пушинкой взлетели и старшие. И началось: песенки, шутки, 
игры-забавы… Чего только не придумали!
В семьях №5,2 уединившись  в уютной кухне, соперничали ребята. Никто не остался в обиде – всё было по-честному.
 Парни первой семьи в своём амплуа – не мыслят себя без спорта! 
Игры-эстафеты, футбол – вот главное занятие уикенда… Потом чаепитие по-домашнему со вкусной выпечкой…
[bookmark: _GoBack]Педиатр Шермер Татьяна Павловна с девочками-подростками уютно расположились в библиотеке. Тема разговора: «Гигиена девочек- подростков», «Проблема ранней беременности». Состоялся диалог, в котором дети получили квалифицированную помощь. Татьяна Павловна  пригласила детей в будущем приходить в кабинет для получения ответов на насущные проблемы и интересующие вопросы.
Завершилась неделя. Скажу, что устами младенца глаголит истина. Истина в понимании Эдика такова: «Твори добро на всей Земле. И тогда в нашем жестоком мире будет меньше зла и насилия».



